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 ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік і оподаткування» для 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти за спеціальністю D1 Облік і оподаткування містить обсяг кредитів 

ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного рівня вищої освіти; перелік 

компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої 

освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації 

здобувачів вищої освіти.  

Проєкт розроблено/оновлено з метою модернізації ОПП: 

Відповідно до процедури моніторингу та періодичного перегляду освітніх 

програм, що регламентуються Законом України «Про вищу освіту», Законом 

України №3642-IX від 23.04.2024 «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення 

освітнього процесу», Наказом Міністерства освіти і науки України № 1625 від 

19.11.2024 р.( зі змінами внесеними Наказом Міністерства освіти і науки 

України № 1709 від 05.12.2024 р.), Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 

Облік і оподаткувати галузі знань 07 Управління та  адміністрування  для  

першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти (затвердженого  та  веденого  в  

дію  наказом  Міністерства  освіти  і  науки України від 19.11.2018 року № 

1260, зі змінами, внесеними Наказом Міністерства освіти і науки України № 

593 від 28.05.2021 р. та № 842 від 13.06.2024 р.)), внутрішніми нормативними 

документами ХДАЕУ (Положення про організацію освітнього процесу, 

Положення про освітні програми, Положення про забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти). 

        Розроблено робочою групою у складі: 

 
1. Сакун А.Ж. – к.е.н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів 

Херсонського державного аграрно-економічного університету, гарант програми.  

2. Пристемський О.С. – д.е.н., професор кафедри підприємництва, обліку та фінансів 

Херсонського державного аграрно-економічного університету. 

3. Коваль С.В.– к.е.н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів 

Херсонського державного аграрно-економічного університету. 

4. Шепель І.В. - к.е.н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів 

Херсонського державного аграрно-економічного університету. 

5.   Пилипенко Я. В. - здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

спеціальності  071  Облік  і  оподаткування Херсонського державного аграрно-економічного 

університету.  

        6. Щербаков А.В. - головний бухгалтер, Кіровоградська обласна організація профспілки 

працівників освіти і науки України .  



Профіль освітньої програми зі спеціальності 071 Облік і оподаткування 
 

ІІ. Загальна характеристика 

Повна назва ЗВО  

та структурного 

підрозділу 

Херсонський державний аграрно-економічний університет, 

Економічний факультет 

Кафедра підприємництва, обліку та фінансів 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти – Бакалавр 

Спеціальність – D1 ‒ Облік і оподаткування 

Освітня програма – «Облік і оподаткування» 

Освітня кваліфікація – бакалавр обліку і оподаткування 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Облік і оподаткування 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний. 

Обсяг освітньої програми бакалавра: 

- на базі повної загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС  

- на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати 

та перезарахувати не більше ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в 
межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого 

бакалавра (молодшого спеціаліста); 

- на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої освіти 
має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, 

отриманих за попередньою освітньою програмою фахової передвищої 
освіти. 

Форма здобуття 

освіти та 

розрахункові строки 

виконання освітньої 

програми за кожною 

з них 

Форми здобуття освіти: інституційна (очна (денна), заочна) 

Розрахункове навчальне навантаження здобувача вищої освіти 

протягом одного навчального року за денною формою здобуття вищої 
освіти становить 60 кредитів ЄКТС.  

Розрахунковий строк виконання освітньої програми за заочною 

формою здобуття вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні 
вищої освіти може перевищувати термін навчання за денною формою 

не більш, як на 25 %.  

Розрахунковий строк виконання освітньої програми становить:  

- для освітньо-професійної програми (240 кредитів ЄКТС) на першому 
(бакалаврському) рівні за очною (денною) формою здобуття вищої 

освіти – 3 роки 10 місяців 

Наявність 

акредитації 
Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України,  сертифікат 

про акредитацію УД № 22014151 від 04.11.2020 р., акредитовано  

відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 05.07.2016 р., 

протокол №122 на підставі Наказу МОН України від 19.12.2016 р. № 

1565, термін дії – до 1 липня 2026 р.  

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень 

Передумови наявність повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного 

рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступіня молодшого бакалавра, 

освітньо-професійного ступіня фаховогомолодшого бакалавра.  

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством 
Мова(и) викладання Українська  

Термін дії освітньої На період дії сертифікату 



програми 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

Офіційний веб-сайт  Херсонського державного аграрно-економічного 

університету 

www.ksau.kherson.ua 

 

2. Мета освітньої програми 

Освітня програма спрямована на формування професійної спроможності майбутніх фахівців, 

здатних компетентно та результативно вирішувати реальні виклики у сфері обліку, аналізу, 

аудиту, контролю й оподаткування суб’єктів господарювання різних форм власності та галузевої 

належності в умовах економічної невизначеності бізнес-середовища, дотримуючись стандартів 

етичної поведінки та професійної відповідальності. 

 
 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

(за наявності)) 

Галузь знань D Бізнес, адміністрування та право  

Спеціальність D1 Облік і оподаткування  

Об’єкти: теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади 

обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів господарювання 

і їх оподаткування. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування. 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, теорії і 

концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні методи, 

методики, процедури організації і здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування. 

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і 

комп’ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети 

прикладних програм обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма з прикладною орієнтацією. 

Освітня програма орієнтована на підготовку фахівців, здатних 

забезпечувати належне ведення обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування на підприємствах різних форм власності та галузевої 

належності, що вимагає вільного володіння та практичного застосування 

організаційно-методичних прийомів та інструментарію генерування 

інформаційної бази прийняття рішень.  Програма спрямована на 

формування фахових знань і практичних навичок для реалізації 

професійної діяльності в умовах економічної невизначеності бізнес-

середовища, швидко адаптуватися до змін, враховувати інтереси 

стейкголдерів і діяти на засадах професійної етики, відповідальності та 

сучасних стандартів обліково-аналітичної практики. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Загальна освіта з обліку і оподаткування. 

Освітня програма спрямована на формування інтегральної, загальних та 

спеціальних компетентностей у сфері обліку і оподаткування, що 

дозволяють ефективно вирішувати професійні завдання в умовах 

економічної невизначеності. Програма сприяє розвитку навичок 

застосування інформаційних технологій для автоматизації бізнес-

процесів, оптимізації податкових зобов'язань, забезпечення відповідності 

стандартам бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Програма включає освітні компоненти - обов’язкові дисципліни 

загальної та професійної підготовки, які орієнтовані на формування 

http://www.ksau.kherson.ua/


фахових компетентностей у сфері обліку, аналізу, аудиту, контролю та 

оподаткування. Дисципліни вільного вибору дозволяють здобувачам  

формувати індивідуальну освітню траєкторію та отримувати спеціальні 

навички. Особлива увага приділяється практичній підготовці через 

проходження виробничої (переддипломної) практики, що дає змогу 

здобувачам набути досвіду у реальних умовах роботи підприємств різних 

форм власності та галузевої належності.  

Ключові слова: бухгалтерський облік, фінансовий облік, управлінський 

облік, податки, аналіз, зовнішній та внутрішній контроль, аудит, 
оподаткування діяльності суб’єктів господарювання різних форм 

власності та галузевої належності.  

Особливості 

програми 
Спрямованість на підготовку фахівців, здатних компетентно здійснювати 

професійну діяльність у сфері обліку, аналізу, аудиту, контролю та 

оподаткування суб’єктів господарювання різних форм власності та 

галузевої належності.  Акцент на формування навичок прийняття 

ефективних управлінських рішень в умовах економічної невизначеності 

та динамічного бізнес-середовища. Інтеграція фундаментальної 

економічної підготовки з практичними інструментами обробки, аналізу 

та інтерпретації фінансово-економічної інформації.  Розвиток 

партнерства з бізнес-середовищем з метою впровадження 

практикоорієнтованого навчання, проходження виробничої практики, 

залучення фахівців-практиків до освітнього процесу. Застосування 

міждисциплінарного підходу з урахуванням цифровізації, сучасних 

викликів ринку праці та стандартів професійної етики. Програма на 

поглиблене вивчення особливостей обліку та оподаткування суб’єктів 

господарювання різних форм власності та галузевої належності. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування  

Бакалавр обліку і оподаткування здатний здійснювати професійну 

діяльність у сфері обліку, аналізу, аудиту, контролю та оподаткування на 

підприємствах, в установах і організаціях різних форм власності та 

галузевої належності. Здобуті компетентності дозволяють ефективно 

працювати в умовах економічної невизначеності, формувати, обробляти 

та систематизувати фінансово-економічну інформацію для забезпечення 

результативного управління, дотримуючись принципів професійної 

етики, доброчесності та відповідальності. 

Випускники освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» 

можуть займати посади згідно із Класифікатором професій ДК 003:2010 (зі 

змінами) та International Standard Classification of Occupations 2008 (ISCO-

08). 

Подальше 

навчання  

Можливість навчання за програмами: 7 рівня НРК України, другого 

циклу FQ-EHEA та 7 рівня EQF-LLL. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі післядипломної освіти, підвищення кваліфікації. 

5.- Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання  

Студентоцентроване навчання, навчання на платформах Moodle, Zoom, 

самонавчання, навчання через навчальну та виробничу практику, 

навчання на основі досліджень. Значна увага приділяється особистісному 

саморозвитку, умінні презентувати результати роботи, що сприяє 

формуванню у здобувачів критичного і нестандартного мислення. 

Лекційні заняття поєднуються з практичними, лабораторними та 

семінарськими заняттями, тематичними диспутами, тренінгами, 

вебінарами, круглими столами та зустрічами з фахівцями в сфері обліку і 

оподаткування.  Індивідуальні завдання, консультації з викладачами, 



підготовка та захист кваліфікаційної роботи, академічна мобільність. 

Оцінювання  Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за 100 

бальною (рейтинговою) шкалою ЕСТS («А», «В», «С», «D», «E», «FX», 

«F»), національною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») 

системами. Видами контролю знань здобувачів вищої освіти є поточний 

контроль, проміжна та підсумкова атестації. Поточний контроль 

здійснюється під час проведення практичних, лабораторних занять. 

Проміжна атестація проводиться після вивчення програмного матеріалу 

кожної змістової частини дисципліни. Підсумкова атестація включає 

семестрову атестацію здобувача. Семестрова атестація проводиться у 

формах семестрового екзамену або семестрового заліку з конкретної 

навчальної дисципліни. Форми контролю: усне та письмове опитування, 

тестові завдання, презентації, звіти з практик, захист кваліфікаційної 

роботи бакалавра.  

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми під 

час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплексністю й невизначеністю умов.  

Загальні 

компетентності 

ЗК01 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК03 Здатність працювати в команді  

ЗК04 Здатність працювати автономно  

ЗК05 Цінування та повага різноманітності та мультикультурності 

ЗК06 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів)   

ЗК07 Здатність бути критичним та самокритичним  

ЗК08 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

ЗК09 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

ЗК10 Здатність спілкуватися іноземною мовою 

ЗК11 Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій 

ЗК12 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо 

ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК14 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного), 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 

ЗК15 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, вести здоровий спосіб життя 

ЗК 16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

недопустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності 

ЗК17 Здатність аналізувати та враховувати економічну невизначеність 

бізнес-середовища при прийнятті облікових, податкових та управлінських 

рішень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спеціальні 

(фахові) 

компетентності 

СК01 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 

стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 

економіці 



СК02 Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК03 Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення 

СК04 Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб‘єктів господарювання 

СК05 Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий 

аналіз з метою прийняття управлінських рішень 

СК06 Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій 

СК07 Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості 

СК08 Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей 

суб‘єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання 

діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів 

СК09 Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та 

дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку та оподаткування 

СК10 Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків  

СК11 Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави 

СК12 Здатність розробляти механізми обліку, оподаткування та 

внутрішнього контролю для суб’єктів господарювання різних галузей, 

спрямовані на мінімізацію ризиків у умовах економічної нестабільності 

7. Програмні результати навчання 

 ПР01 Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем 

ПР02 Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-

аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і 

екологічної відповідальності підприємств 

ПР03 Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 

ПР04 Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень 

ПР05 Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

ПР06 Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-

правових форм господарювання та видів економічної діяльності 

ПР07 Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 

враховувати її особливості з метою організації обліку, вибору системи 

оподаткування та формування звітності на підприємствах 

ПР08 Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішення з 

використанням обліково-аналітичної інформації  

ПР09 Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 



підприємств 

ПР10 Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи 

і процедури 

ПР11 Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 

ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних 

організаційно-правових форм власності 

ПР12 Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування 

ПР13 Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового 

позиціонування 

ПР14 Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії 

ПР15 Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

економічних явищ і господарських процесів на підприємстві 

ПР16 Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності 

ПР17 Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські 

якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 

поважати індивідуальне та культурне різноманіття  

ПР18 Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві 

ПР19 Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 

співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 

середовища 

ПР20 Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом 

ПР21 Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави  

ПР22 Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного, демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 

ПР23 Зберігати і примножувати досягнення і цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні 

види та форми рухової активності для ведення здорового образу життя 

ПР24 Оцінювати вплив змін податкового законодавства на фінансовий стан 

підприємства та розробляти механізми адаптації до нових умов 

оподаткування 

ПР25 Оцінювати вплив макроекономічної нестабільності на фінансовий стан 

підприємства та застосовувати інструменти обліку й оподаткування для 

зменшення негативних наслідків. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 
Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньо-

професійної програми, мають науковий ступінь і/або вчене звання та 

підтверджений рівень наукової і професійної активності, що відповідає 

вимогам ліцензійних умов. Усі науково-педагогічні працівники мають 

показники академічної та професійної кваліфікації відповідно до 

дисципліни, викладання якої вони забезпечують. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Кафедра використовує сучасну матеріально-технічну базу університету, а 

саме: навчальні корпуси; гуртожитки; пункти харчування; точки 

бездротового доступу до мережі Інтернет; мультимедійне обладнання; 



спортивний комплекс, базу відпочинку. Усі приміщення відповідають 

будівельним та санітарним нормам. Кафедра використовує сучасні навчальні 

аудиторії з повною забезпеченістю комп’ютерною технікою, прикладними 

та ліцензійними комп’ютерними програмами.  

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Належна забезпеченість бібліотеки підручниками та посібниками, 

вітчизняними і закордонними фаховими періодичними виданнями 

відповідного профілю, доступ до джерел Internet, авторські розробки 

професорсько-викладацького складу. Офіційний веб-сайт 

(http://www.ksau.kherson.ua) містить інформацію про навчальну, наукову і 

виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти. 

Доступ до наукометричної бази даних Web 

of Science, наукометричної та універсальної реферативної бази даних 

SCOPUS. Університет має локальну комп’ютернау мережу з безлімітним 

доступом до мережі Інтернет. Навчально-методичне забезпечення 

періодично оновлюється та адаптується відповідно до цілей освітньої 

програми, викладені у внутрішній електронній мережі DSpacе 

(http://dspace.ksau.kherson.ua/). Оцінювання здобувачів при дистанційному / 

або змішаному навчанні відбувається за допомогою платформи Google 

Classroom, Zoom, у середовище Moodle.  

9. Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Реалізується в університеті відповідно до вимог чинного законодавства та 

регламентується Положенням про порядок організації та реалізації права на 

академічну мобільність учасників освітнього процесу ХДАЕУ та 

Положенням про порядок перезарахування навчальних дисциплін та 

визначення академічної різниці ХДАЕУ. 

Можлива у рамках міжуніверситетських договорів про встановлення 

науково-освітніх відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки. 

Самоініційована кредитна мобільність.   

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Можлива на підставі партнерської угоди про співробітництво із 

зарубіжними університетами про участь у міжнародних освітніх програмах, 

які дають можливість: одержати додаткові знання у суміжних галузях науки; 

удосконалювати рівень володіння іноземною мовою; ознайомитися із 

зарубіжною культурою, історією, одержати диплом зарубіжного 

університету та диплом ХДАЕУ. Самоініційована мобільність: наукові 

стажування, кредитна мобільність до університетів ЄС за програмою 

Erasmus+ KA1 International Credit Mobility, за програмами DAAD, Fullbright 

та ін. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти проводиться згідно Положення 

про організацію набору та навчання іноземців та осіб без громадянства 

додатковою мовною підготовкою. 

 

 

 

 

http://www.ksau.kherson.ua/
http://dspace.ksau.kherson.ua/


2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА 

ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 
2.1. Перелік компонент освітньо- професійної програми «Облік і оподаткування» 

Код НД 
Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові роботи, практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. Обов'язкові компоненти ОП 

ОК 01 Філософія 4,0 Екзамен 

ОК 02 Історія суспільства, державності та господарства України 4,0 Екзамен 

ОК 03 Українська мова за професійним спрямуванням 4,0 Залік 

ОК 04 

Іноземна мова за професійним спрямуванням , у тому 

числі: 
12,0 

 

ОК 04.1 Іноземна мова 6,0 Залік/Екзамен, 

ОК 04.2 Іноземна мова за професійним спрямуванням 6,0 Залік/Екзамен, 

ОК 05 Фізичне виховання 4,0 Залік 

ОК 06 

Безпека життєдіяльності (безпека життєдіяльності, основи 

охорони праці та цивільний захист) 3,0  Залік 

ОК 07 Вища математика 8,0 Залік/Екзамен 

ОК 08 Антикорупція та доброчесність 3,0 Залік 

ОК 09 Політична економія 5,0 Екзамен 

ОК 10 Історія економіки та економічної думки 4,0 Залік 

ОК 11 Інформаційні системи та технології 9,0 Залік/Екзамен 

ОК 12 Психологія 4,0 Екзамен 

ОК 13 Правознавство 4,0 Екзамен 

ОК 14 Основи наукових досліджень в обліку,  фінансах та 

підприємництві 4,0 

Залік 

ОК 15 Cтатистика 4,0 Екзамен 

ОК 16 Економіка підприємства 3,0 Залік 

ОК 17 Макроекономіка 3,0 Екзамен 

ОК 18 Професійна етика бухгалтера 4,0 Залік 

ОК 19 Системи і моделі бухгалтерського обліку 3,0 Екзамен 

ОК 20 Мікроекономіка 4,0 Екзамен 

ОК 21 Бухгалтерський облік 9,0 Залік/Екзамен 

ОК 22 Фінанси, гроші і кредит 3,0 Залік 

ОК 23 

Оподаткування суб'єктів економічної 

діяльності 
4,0 

Екзамен 

ОК 24 Менеджмент і маркетинг 4,0 Залік 

ОК 25 Фінансовий облік - І 4,0 Екзамен 

ОК 26 Міжнародне оподаткування 3,0 Залік 

ОК 27 Облік в торгівлі 4,0 Екзамен 

ОК 28 

Внутрішній та зовнішній контроль господарської 

діяльності 
3,0 

 Залік 

ОК 29 Фінансовий облік - ІІ 4,0 Екзамен 

ОК 30 Облік у туризмі і ГРБ 3,0 Екзамен 

ОК 31 Облік у сільському господарстві 3,0 Залік 

ОК 32 Управлінський облік 4,0 Екзамен 

ОК 33 Інформаційні системи та технології в обліку 3,0 Екзамен 

ОК 34 Облік і звітність в оподаткуванні 3,0 Екзамен 

ОК 35 Облік у банках  3,0 Екзамен 



ОК 36 Звітність підприємств 3,0 Екзамен 

ОК 37 Облік у державному секторі 3,0 Екзамен 

ОК 38 Аудит 3,0 Екзамен 

ОК 39 Фінансово-економічний аналіз 3,0 Залік 

ОК 40 Навчальна практика з бухгалтерського обліку 3,0 Залік 

ОК 41 Комплексна виробнича практика з фаху 6,0 Диф.залік 

ОК 42 Виробнича переддипломна практика 6,0 Залік 

ОК 43 Атестація здобувачів вищої освіти 3,0 Захист КРБ 

 Загальний обсяг обов'язкових компонентів  
180,0 

З-22, Е-26, 

захист КРБ-1 

 

Загальний обсяг вибіркових компонент (відповідно до 

каталогу вибіркових дисциплін) зокрема дисципліна 

«Теоретична частина Базової загальновійськової 

підготовки»)** 

*Вибіркові компоненти обираються здобувачами вищої 

освіти із каталогів вибіркових дисциплін загальної і 

фахової підготовки ХДАЕУ, які щорічно оновлюються та 

затверджуються рішенням Науково-методичної ради 

Херсонського державного аграрно-економічного 

університету. 

Методика формування переліків та процедура відбору 

вибіркових компонентів (навчальних дисциплін вільного 

вибору) наведені у Положенні про вибіркові дисципліни 

ХДАЕУ (2020 р.) 

**Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 

від 21 червня 2024 р. № 734 «Про затвердження Порядку 

проведення базової загальновійськової підготовки 

громадян України, які здобувають вищу освіту, та 

поліцейських» є обов’язковою для громадяни України 

чоловічої статі (жіночої статі -добровільно), які 

навчаються за денною або дуальною формою здобуття 

освіти, окрім здобувачів: визнаних за станом здоров’я 

непридатними до військової служби; які до набуття 

громадянства України пройшли військову службу в 

інших державах; які проходили військову службу; мають 

сертифікат про проходження базової підготовки та 

здобуття військово-облікової спеціальності. 

60,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З-13 

 ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 240,0 

З-35, Е-26, 

захист КРБ-1 
 

 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування»  

 

 

 

 

 

 

 

 



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Атестація випускників здійснюється відповідно до навчального плану 

підготовки бакалавра обліку і оподаткування на основі аналізу успішності, 

оцінки якості вирішення випускниками професійних та соціально-професійних 

задач, передбачених цією освітньою програмою. 

Атестації підлягають випускники, які виконали у повному обсязі план 

навчальної підготовки, включаючи проходження виробничих практик.  

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності D1 

Облік і оподаткування для першого (бакалаврського) рівня проводиться у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи.  

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складної спеціалізованої 

задачі або практичної проблеми  у сфері обліку та/або оподаткування, що 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням 

теорій і методів економіки.   

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 

фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота оприлюднюється на 

офіційному сайті закладу вищої освіти або його структурного підрозділу, або у 

репозитарії університету. 

Атестація завершується видачею диплому державного зразка з  

присвоєнням ступіня бакалавра, освітньої кваліфікації Бакалавр обліку і 

оподаткування. 

 

 

 

 

 
 





 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  

«Облік і оподаткування»  

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 ОК23 ОК24 ОК25 ОК 26 ОК 27 

ЗК 1   + +  + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 2 + +    + +  +     + + + +  + +  + +   +  

ЗК 3   +  + +   +  +             +   + 

ЗК 4     + +   +  +  +           +   + 

ЗК 5 + + +         +      +          

ЗК 6 + +        +        +          

ЗК 7            +            +   + 

ЗК 8 +     +  +  +  + + + +  + + + + + + +  + + + 

ЗК 9 + + +     +        +  +   +  +  +   

ЗК 10    +                        

ЗК 11           +             +    

ЗК 12        +    + +           +    

ЗК 13       +   +    + + + +  + + + +    +  

ЗК 14  +    +  +     +               

ЗК 15  + +  + + +    +  +  +              

ЗК 16 + +      + +    +     +          

ЗК 17                       +   +  

СК 1 +        +     + + + +   +  +  +    

СК 2       +  +      + +            

СК 3           +        +  +    +  + 

СК 4             +         + +  + + + 

СК 5               + + +   +        

СК 6           +                 

СК 7                            

СК 8             +   +       +     

СК 9          +           +  + +  +  

СК 10 + +  + + +  +  +  +  +    +   +   + +  + 

СК 11 + + + +  +  +  +  + + +    +   +  +  + +  

СК 12                       +     



 

 ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК36 ОК37 ОК38 ОК39 ОК40 ОК41 ОК42 ОК43 

ЗК 1 + + + + + + + + + + + + + + +  

ЗК 2     +    +  + +    + 

ЗК 3   + + + + + + + + + + + + +  

ЗК 4    + + + + + + + + + + + +  

ЗК 5                 

ЗК 6                 

ЗК 7           + +     

ЗК 8 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 9 + + +       + +  + + + + 

ЗК 10                + 

ЗК 11      + +     + +   + 

ЗК 12 +     +           

ЗК 13 + +   +       +  + + + 

ЗК 14                 

ЗК 15                  

ЗК 16 +          +     + 

ЗК 17 +    +  +     + +    

СК 1            +    + 

СК 2 +          + + +   + 

СК 3 + + + + + + + + + + + + + + + + 

СК 4  + + +  + + + + +   + + + + 

СК 5     +       +   + + 

СК 6      +       +    

СК 7           +     + 

СК 8     +       +    + 

СК 9 +          +   + + + 

СК 10 + + + +    + +   + +    

СК 11  +     +   +  + +    

СК 12 +  + +   + +  +      + 

 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентам освітньої програми 

 

 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 ОК23 ОК24 ОК25 ОК 26 ОК 27 

ПР 1 +        +      + + +   +  +      

ПР 2       + +  + +    +      +  +  + + + 

ПР 3              +       +  +  + + + 

ПР 4               + +       +    + 

ПР 5              + + +  + +  +  +  + + + 

ПР 6                     +  +  + + + 

ПР 7         +             + +     

ПР 8                +    +    +    

ПР 9              +  + +   +    +    

ПР 10                  +          

ПР 11                    +  +      

ПР 12           +                 

ПР 13                + +   +    +    

ПР 14       +    +    + +            

ПР 15 +      +  +     + + +   + +     +   

ПР 16   + +    +  +  + +       +  + +   + + 

ПР 17 + + + +  +  + + +  +      +      + +  + 

ПР 18           +   +     +         

ПР 19     + +                      

ПР 20    +  +  +  +  +      +   + +  + +   

ПР 21  +    +       +    + +          

ПР 22  +    +       +     +          

ПР 23 + +   + +  +  +  +                

ПР 24                       +   +  

ПР 25          +             +   +  

 



 

 

 
ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК 36 ОК 37 ОК 38 ОК 39 ОК 40 ОК 41 ОК 42 ОК 43 

ПР 1            +     

ПР 2 + + + + + + + + + +  + + + + + 

ПР 3 + + + + + + + +  + + + + + + + 

ПР 4 + + + + + + + + +   + + + + + 

ПР 5 + + + + +  +   + + + + + + + 

ПР 6 + + + +  + +  + + + + + + + + 

ПР 7   + +   +  + +    + + + 

ПР 8     +       +     

ПР 9            +     

ПР 10           +    +  

ПР 11 +           +     

ПР 12 +     +      +     

ПР 13            +     

ПР 14            +     

ПР 15            +     

ПР 16 + + + + + +  + + + +      

ПР 17  + +     +      + +  

ПР 18                 

ПР 19                 

ПР 20     + + + +   +  +    

ПР 21                 

ПР 22                 

ПР 23                 

ПР 24       +     +  + +  

ПР 25       +       + +  

 


